
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                                   Συνεδρίαση 4η
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                                της 16/05/2024
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
Ταχ Δ/νση Πλαστήρα  50,                                                       Αριθ. Απόφασης 13/24
14576 ΔΙΟΝΥΣΟΣ                     

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της  16/05/2024  της συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας  Διονύσου.

Σήμερα ημέρα  Πέμπτη και ώρα  18.00 μ.μ. το Συμβούλιο Κοινότητας Διονύσου συνήλθε σε δημόσια
συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθμ.  Πρωτ.:  13439/13.05.2024 πρόσκληση  του  Προέδρου  του
Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δημοτικού Καταστήματος Διονύσου και επιδόθηκε
στα  μέλη  του  Συμβουλίου  της  Κοινότητας  Διονύσου  σύμφωνα  με  την  παρ.3  του  άρθρου  88  του
Ν.3852/2010 και όπως αυτή αναπροσαρμόστηκε με τον Νόμο 4555/2018 “Μεταρρύθμιση του θεσμικού
πλαισίου  της  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  –  Πρόγραμμα  Κλεισθένης  Ι”  άρθρο  89  για  την  σύγκλιση  του
Συμβουλίου Κοινότητας, για συζήτηση και λήψη απόφασης, στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας δ/ξης: 

Θέμα 1ο: «Αιτήσεις για παράταση ταφής».
Θέμα 2ο: «Αίτηση για παράταση ταφής».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε ότι ήσαν παρόντα τα (5) πέντε μέλη του
συμβουλίου της  Κοινότητας  Διονύσου.   
                                                                                                                                                         

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ

1) Μιχαήλ Μιχαήλ (Πρόεδρος)                  
2) Παπαδογιαννάκη Σοφία
3) Χουλιάρα Λουκία      
4) Μπάσης Αναστάσιος    
5) Αλεξανδρής Δημήτριος 
  
Τα πρακτικά της συνεδρίασης κρατήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα Αικατερίνη Χατζηδάκη.

Ο Πρόεδρος κ. Μιχαήλ Μιχαήλ ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης.

O  Πρόεδρος πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως πρότεινε στο Συμβούλιο να
συζητηθεί  ένα  θέμα  εκτός  ημερησίας  διατάξεως,  της  τοπικής  συμβούλου  κας  Παπαδογιαννάκη.  Οι
τοπικοί σύμβουλοι συμφώνησαν.

Θέμα 1ο  εκτός ημερησίας διατάξεως «Αντιπυρική  Προστασία της  Δ.Κ. Διονύσου του Δήμου 
Κοινότητας Διονύσου» 

Την εισήγηση η Τ.Σ. κα Σ. Παπαδογιαννάκη.

Ο  Καλλικρατικός  Δήμος  Διονύσου  και  ιδιαίτερα  η  Δ.Κ.  Διονύσου  βρίσκονται  σε  ένα  από  τα
τελευταία  δάση  του  Νομού  Αττικής.  Σύμφωνα  με  τον  νέο  «Κανονισμός  Πυροπροστασίας
Ακινήτων  εντός  και  πλησίον  δασικών  εκτάσεων»  ο  οποίος  δημοσιεύτηκε  σε  ΦΕΚ μετά  από  ΚΥΑ



των  Υπουργών  Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας,  Εσωτερικών  και  Κλιματικής  Κρίσης  και  Πολιτικής
Προστασίας  (19.05.2023),  καθώς  και  των  εν  ισχύ  νόμων,  και  ενόψει  της  φετινής  αντιπυρικής
περιόδου  (1η  Μαΐου),  επιβάλλετε  να  προβούμε  άμεσα  στις  κάτωθι  ενέργειες:

Ι. ΚΗΠΑΙΑ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΑ ΟΙΚΙΑΚΑ ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΑ

Α.  Καταγραφή  των  σημείων  πλησίον  του  περιαστικού  δάσους  και  των  διαφόρων  δασυλλίων
της  Δημοτικής  Κοινότητας  Διονύσου  όπου  βρίσκονται  μεγάλοι  σωροί  κηπαίων,  αλλά  και
μεγάλα  σε  όγκο  οικιακά  απορρίμματα  –  καναπέδες,  καρέκλες  στρώματα  κλπ.  -  από  τον
Επόπτη  που  έχει  ορισθεί  από  την  Δήμαρχο  Διονύσου  ή  όποιον  άλλο
υπάλληλο  έχει  επωμισθεί  την  εν  λόγο  εργασία.  Τα  σημεία  αυτά  βρίσκονται  σε  πολλούς
δρόμους,  κεντρικές  οδικές  αρτηρίες  και  λεωφόρους  της  Δ.Κ.  Διονύσου.  

Β.  Προγραμματισμός αποκομιδής των παραπάνω.

Γ.  Έλεγχος  εάν  ο  προγραμματισμός  αποκομιδής  πραγματοποιήθηκε  από  τον  Επόπτη  που  έχει
ορισθεί από την Δήμαρχο Διονύσου, ή όποιον άλλο υπάλληλο έχει επωμισθεί την εν λόγω εργασία.

Δ.  Αναφορά  του  Επόπτη  που  έχει  ορισθεί  από  την  Δήμαρχο  Διονύσου,  ή
όποιου  άλλου  υπάλληλου  έχει  επωμισθεί  την  εν  λόγο  εργασία  για  το  εάν  ο  προγραμματισμός
αποκομιδής  πραγματοποιήθηκε,  στην  επόμενη  συνεδρίαση  του  Κοινοτικού  Συμβουλίου.

ΙΙ.  ΕΓΚΑΤΑΛΛΕΛΗΜΕΝΗ  ΟΙΚΙΑ ΕΠΙ  ΓΩΝΙΑ ΤΩΝ  ΟΔΩΝ  ΠΗΛΙΟΥ ΚΑΙ  ΤΗΣ  ΛΕΩΦΟΡΟΥ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 110

Μεσοτοιχία  με  κατοικημένες  οικίες  επί  της  γωνίας  οδού  Πηλίου  και  Λ.  Δημοκρατίας  βρίσκεται
εγκαταλελειμμένη  οικία  σε  περιφραγμένο  οικόπεδο.  Η  εν  λόγω  ιδιοκτησία  μέχρι  πρότινος
ανήκε  στην  Τράπεζα  Πειραιώς.  Προτείνεται  λοιπόν  εντοπισμός  του  ιδιοκτήτη  ή  ιδιοκτητών  και
αποστολή  επιστολής  εκ  μέρους  της  Δημοτικής  Αρχής  για  άμεσο  καθαρισμό  αυτού,  καθώς  και
κοινοποίηση  της  εν  λόγω  επιστολής  στο  αρμόδιο  Δασαρχείο,  την  Πυροσβεστική  Υπηρεσία,
την  Ελληνική  Αστυνομία,  την  Δημοτική  Αστυνομία,  το  Κτηματολόγιο,  την  Πολιτική  Προστασία
και  την  Τεχνική  Υπηρεσία  του  Δήμου  Διονύσου.  Με  την  επιστολή  αυτή  θα  ζητείται  και  από  τις
αρμόδιες  υπηρεσίες  «όπως  ενεργήσουν  αρμοδίως»  δηλαδή  να  αποστείλουν  και  εκείνοι  με  την
σειρά  τους  ανάλογο  έγγραφο  προκείμενου  να  ενημερώσουν  τον  ή  τους  ιδιοκτήτες  για  την  τις
παραβάσεις  τους  και  τα  ανάλογα  πρόστιμα  που  τους  αναλογούν.

ΙΙΙ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 76 ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ -ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΙΣ 
ΟΙΚΙΕΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 72-74 ΚΑΙ 80-82 ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ ΟΔΟΥ. ΤΟ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΑΥΤΟ ΕΧΕΙ ΚΑΙ 
ΠΡΟΣΟΨΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΠΝΥΚΟΣ.

Εντοπισμός  του  ιδιοκτήτη  ή  ιδιοκτητών  και  αποστολή  επιστολής  εκ  μέρους  της  Δημοτικής  Αρχής
για  άμεσο  καθαρισμό  αυτού  του  οικοπέδου  και  κοπή  των  δέντρων  που  έχουν  προκαλέσει  ζημίες
στην  περίφραξη  των  ιδιοκτησιών  με  αριθμούς  72-74  και  80-82.  Κοινοποίηση  της  εν  λόγω
επιστολής  στο  αρμόδιο  Δασαρχείο,  την  Πυροσβεστική  Υπηρεσία,  την  Ελληνική  Αστυνομία,  την
Δημοτική  Αστυνομία,  το  Κτηματολόγιο,  την  Πολιτική  Προστασία  και  την  Τεχνική  Υπηρεσία  του
Δήμου  Διονύσου.  Με  την  επιστολή  αυτή  θα  ζητείται  και  από  τις  αρμόδιες  υπηρεσίες  «όπως
ενεργήσουν  αρμοδίως»  δηλαδή  να  αποστείλουν  και  κείνοι  με  την  σειρά  τους  ανάλογα  έγγραφα
πρόστιμα που τους  αναλογούν λόγω του μη καθαρισμού του οικοπέδου επί  σειρά ετών καθώς και
προκείμενου να ενημερώσουν τον ή τους ιδιοκτήτες για την τις παραβάσεις τους και τα ανάλογα των
ζημιών που έχει προκαλέσει τα δέντρα στην περίφραξη των δύο διπλανών ιδιοκτησιών.  Κατόπιν των
ανωτέρω εισηγούμαι όπως επιληφθούν άμεσα των ανωτέρω τριών θεμάτων  Ι, ΙΙ, και ΙΙΙ - οι Αρμόδιοι
Αντιδήμαρχοι Δήμου Διονύσου καθώς και να λάβει γνώση της εισήγησης και η Δήμαρχος  Διονύσου  κα
Α.Μαϊχόσογλου.     



Το Συμβούλιο της Κοινότητας Διονύσου αφού έλαβε γνώση των διατάξεων του άρθρου 84 του  Ν.4555/2018 
«Αρμοδιότητες Συμβουλίου Κοινότητας  Άνω των Τριακοσίων Κατοίκων», μετά την ανταλλαγή απόψεων   
μεταξύ των μελών του, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

και εγκρίνει την εισήγηση της  Τ.Σ. κας  Σ. Παπαδογιαννάκη.

     Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ ΣΚΔ.                                         ΤΑ ΜΕΛΗ

                                        1) Παπαδογιαννάκη Σοφία 
2) Χουλιάρα Λουκία
3) Μπάσης  Αναστάσιος 

                      4) Αλεξανδρής Δημήτριος
            Μιχαήλ Μιχαήλ

        
     Ακριβές αντίγραφο

                Διόνυσος  16/05/2024                         

        Ο Πρόεδρος του ΣΚΔ
                                                                         Μιχαήλ Μιχαήλ 

Εσωτ. Διανομή: 
Δήμαρχο  :  κα  Α. Μαϊχόσογλου 


